11Iro

HAmsn: Usan
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 15.06.2006 06:52:19

dopmupoBaHusi 3aKT09eHus1 Bpaua: 17.06.2006 21:38:53

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/17884/answer/17885




YBaxkaeMniii iBan! B ueM umeHHO (MOYa, CEKpeT IIPOCTATHI, BEIOENEHNs, HaJleT C MUHIAIKMH) HaZlo
IIPOBEPUTH YPOBEHD cTaduIoKoKKa? I10 moBogy yero mpoBoguTcs o0cinenoBaHre? YTOYHUTE 9TH
MOMEHTHI.



